

પોતાના પૂજ્યોને આદર-માન આપવાવાળાની ઉંમર, વિદ્યા, યશ તથા બળ ચારે પદાર્થો નિરંતર વધે છે.

સોજન્ય

નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા)

માણેકપરા, અમરેલી ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જાફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

હરિૐ PENDAWALA વાઢીદાબના ખમણ નવુ એસ.ટી.બસ સ્ટેન્ડ કોમ્પ્લેક્સ, દુકાન નં.૯, અમરેલી, ઓ.૭૭૭૭૭ ૭૭૭૭૭

તંત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેપરેલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિધ્ધ કર્યું. : વિક્રમ સંવત ૨૦૮૧ મહા વદ-૨ વર્ષ : ૧૬ અંક : ૦૫૪

ડેસ્ટિનેશન વેડીંગ કરો ગુજરાત ના સૌથી મોટા રિસોર્ટ માં સાસણ ગીર ૭૭ વીઢાં નો રિસોર્ટ માત્ર રૂ. 4,99,000 માં ૩૦૦ મેમ્બર્સ માટે Call:+91 9898 1212 17, +91 97371 43311

જયાંથી પીવાનું પાણી મળે છે તે નર્મદાની કેનાલનું રીપેરીંગ શરૂ થવાનું હોવાથી અમરેલીમાં એપ્રિલ-મે મહિના માટે પાણીનું આગોતરૂ આયોજન જરૂરી

શહેરનાં ઢોટ લાખ નાગરિકોને એપ્રિલ અને મે મહિનામાં પીવાનાં પાણીની તકલીફ ન પડે તે માટે ગંભીરતાથી વિચારવું જરૂરી

અમરેલી, તા. ૧૩ અમરેલીનાં શહેરીજનોને પીવાનું પાણી પહોંચતું કરનાર નર્મદાની કેનાલનું આગામી એપ્રિલ-મે મહિનામાં રીપેરીંગ થવાનું હોવાથી ભરઉનાળે પીવાના પાણીની તંગી ઉભી ન થાય તે માટે

પાણીની મોટર બંધ કરતી વખતે બાબરાનાં ખાખરીયા ગામે ઇલેક્ટ્રીક શોર્ટ લાગવાથી શ્રમિકનું કમકમાટીભર્યું મોત

અમરેલી, તા. ૧૩ મુળ મધ્યપ્રદેશના વતની અને હાલ બાબરા તાલુકાના ખાખરીયા ગામે મનોજભાઈ મોહનભાઈ ઘોળાની વાડીએ રહેતા અનિલ મોહનભાઈ વાખલા નામના ૨૪ વર્ષિય યુવક ગત તા. ૧૨ના સોજના પાંચેક વાગ્યે ખાખરીયા ગામે પાણીની ઇલેક્ટ્રીક મોટર બંધ કરવા જતા ઇલેક્ટ્રીક શોર્ટ લાગવાથી યુવકનું મોત નિપજ્યાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

અવારનવાર પીછો કરી શરીર સંબંધ બાંધવાની માંગ કરીને વડિયાનાં મોરવાડા ગામનાં ૨ ઈસમોએ સગીરા સામે અશ્લિલ ઇશારા કર્યા સ્થાનિક પોલીસે ગુઢો નોંધી તપાસ આદરી

અમરેલી, તા. ૧૩ વડીયા તાલુકાના મોરવાડા ગામે રહેતા સાગરભાઈ જયસુખભાઈ મકવાણા તથા અનિલભાઈ કાળુભાઈ મકવાણા નામનાં આરોપીઓએ એક ૧૬ વર્ષની તરૂણી ભોગ બનનાર સગીરવયની છે તેમ જાણવા છતાં ભોગ બનનારનો અવાર-નવાર પીછો કરી જાહેર સ્થળે અશ્લિલ શબ્દો બોલી ત્રાસદાયક કૃત્ય કરેલ. તેમજ અશ્લિલ ઇશારાઓ કરી તરૂણી પાસે શરીર સંબંધ બાંધવાની માંગણીઓ કરી જાતીય સત્તામણી કરેલ તેમજ ભોગ બનનાર તરૂણીની આબરૂ જાય તેવા અશ્લિલ શબ્દો ઉચ્ચારણ કરી બન્ને આરોપીઓએ ભોગ બનનારને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી સગીરાની જાતીય સત્તામણી કરવામાં એકબીજાને મદદગારી કર્યાની પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

અંદાજિત ૨ મહિના સુધી નર્મદાનું પાણી ન મળે ત્યાં સુધી સ્થાનિક સોર્સમાંથી પાણી મેળવવું પડશે

પાલિકા પ્રમુખ બિપિન લીબાણીએ બાવળીયાને પત્ર પાઢવેલ છે. પત્રમાં જણાવેલ છે કે, પાણી-પુરવઢા મંત્રી કુંવરજીભાઈ

સાવરકુંડલાનાં ગ્રામ્ય વિસ્તારની સગીરાનું અપહરણ થતાં ફરિયાદ

અમરેલી, તા. ૧૩ મુળ મધ્યપ્રદેશના વતની લાલસિંહ રેમુભાઈ ડાવર નામના ઈસમે મુળ મધ્યપ્રદેશના વતની અને હાલ સાવરકુંડલા પંચકના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં રહેતા એક મજૂર પરિવારની સગીરવયની ઠિકરી ભોગ બનનારને ગત તા. ૧૨/૧૦/૨૪ના રોજ સાંજના ૫:૩૦ વાગ્યાના અરસામાં લલયાથી ફોસલાની લગ્ન કરવાના કે બદકામ કરવાના ઈરાદે વાલીપણામાંથી અપહરણ કરી લઈ જઈ ગયાની ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

સરંભડા ગામનાં અજયભાઈ ઢાફડા વિરૂઢા ફરિયાદ ચલાલામાં રહેતી એક પરિણીતા સાથે દુષ્કર્મ કરીને જાનથી મારી નાખવાની ઢમકી ઢારી, સાવરકુંડલા અને સુરત ખાતે લઈ જઈ કર્યુ દુષ્કર્મ

અમરેલી, તા. ૧૩ ચલાલા ગામે રહેતી એક પરિણીતાને અમરેલી તાલુકાના સરંભડા ગામે રહેતા આરોપી અજયભાઈ ગોવિંદભાઈ ઢાફડાએ અંદાજે આજથી ચારેક મ્હાસ પહેલા તા. ૧૧/૧૦/૨૪થી તા. ૧૨/૨/૨૫ દરમિયાન લગ્ન કરવાની લાલચ આપી તેને છેતરી તેની સાથે ચલાલા બસ સ્ટેશનમાંથી મોટર સાયકલમાં બેસાડી સાવરકુંડલા તથા ઢારી લઈ જઈ શરીર સંબંધ બાંધી દુષ્કર્મ આચરેલ હતું. તેમજ સુરત મુકામે લઈ જઈ ત્યાં પણ શરીર સંબંધ બાંધેલ હતો. આરોપી કહેતેમ નહીં કરવાટે તો ઢવા પી જવાની ઢમકી આપી ભોગ

વડી, ઢેબી સહિતનાં જળાશયોને સૌની યોજના અંતર્ગત પાણીથી ભરવા પડશે

આગામી ઉનાળા-૨૦૨૫ દરમિયાન સિંચાઈ વિભાગ ઢવારા નર્મદા મુખ્ય કેનાલનાં મેઈ-ટેન-સનાં હેતુ માટે મુખ્ય કેનાલમાંથી અંદાજે ૨ મ્હાસ (એપ્રિલ-મે) માટે પાણી પસાર કરવાનું બંધ કરવામાં આવનાર છે. જે બાબતે જણાવવાનું કે, અમરેલી શહેરની હાલની વસ્તી અંદાજીત ૧.૫૦ લાખ જેટલી થાય છે. અમરેલી શહેર માટે પાણી પુરવઢાનાં મુખ્ય સ્ત્રોત મહી પરીએજ, ઢેબી કેમ તેમજ વડી કેમ

પાલિકા પ્રમુખ બિપિન લીબાણીએ પાણી-પુરવઢા મંત્રીને વિસ્તૃત પત્ર પાઢવ્યો

સીપેજ વોટર તેમજ ખોડીયાર કેમ છે. જેમાં ઢેબી કેમનાં જળ સ્તર માટે માર્ય અંતિત ખૂબ જ ઘટી જવાનાં કારણે તેમજ આ કેમનાં ડીસીટીંગ છેલ્લા ૮ વર્ષથી ન થવાનાં કારણે અને વર્ષ-૨૦૨૦માં આ કેમ તેમની પૂર્ણ સપાટી સુધી ભરાયેલ હોવાનાં કારણે ઉપરવાસની અનેક વનસ્પતિઓનાં ક્રોહવાણ થયેલ હોવાનાં કારણે જળસ્તર જયારે ઘટી જાય છે અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

શ્રીમતી સાંતાબેન હરિભાઈ ગજેરા કેમ્પસ આયોજિત વર્સનૉલ્ડવ - ૨૦૨૫ જાહેર નિમંત્રણ તારીખ : ૧૫-૦૨-૨૦૨૫, શનિવાર..... સમય : રાત્રે ૭:૩૦ કલાકે સ્થળ : જિલ્લાકક્ષા સ્પોર્ટ્સ સ્કૂલ ચાઉંડ, પિઢાસભા, લાઠી રોડ, અમરેલી

નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ 24x7 કલાક ઇમ્બેન્સી સારવાર ઓર્થોપેડિક & પોલીટ્રોમાં જનરલ મેડીસીન આગ્રોસ્કોપીક સર્જરી કિટીકલ કેર ગાયનેક - પ્રસુતિ પોઇઝન સેન્ટર યુરોલોજી સર્જરી આઈ.સી.યુ જનરલ સર્જરી એસ. આઈ. સી. યુ લેપ્રોસ્કોપીક સર્જરી ડાયાલીસીસ કેશલેલ મેડીકલેઈમ અકસ્માત સહાય યોજના અસુખ્યાન ભારત યોજના

અમરેલી : માતૃશ્રી મોઘીલા મહિલા આર્ટ્સ કોલેજમાં 'ભીત-પત્રિકા' નો અનાવરણ કાર્યક્રમ યોજાયો



અમરેલી જિલ્લા વિદ્યાસભા સંચાલિત માતૃશ્રી મોઘીલા મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ અમરેલીમાં તારીખ ૩/૨/૨૫ને સોમવારના રોજ કોલેજની પ્રથમ 'ભીત પત્રિકા'નો અનાવરણ કાર્યક્રમ આયોજીત થયો. 'ભીત પત્રિકા'નું અનાવરણ અમરેલીનાં સુપ્રસિદ્ધ લેખિકા અને વક્તા ડો. કલિંદીબેન પરીખના વરદ હસ્તે દીપપ્રાગટ્ય અને રીબીન કટ કરીને કરવામાં આવ્યું હતું. 'ભીત પત્રિકા'ના અનાવરણ કાર્યક્રમમાં કોલેજની સમગ્ર વિદ્યાર્થીનીઓ, પ્રેરણાદાણી લેખ, ચિત્ર અને રચનોની સુંદર પ્રસ્તુતિ કરવામાં આવી હતી. કાર્યક્રમના પ્રારંભે હિંદી વિભાગના અધ્યાપક ડો. અરવિંદ ઉપાધ્યાયએ કાર્યક્રમની રૂપરેખા પ્રસ્તુત કરી હતી. અને આગામીનાં સંગ્રામમાં 'ભીત પત્રિકા'ની ભૂમિકા વિશે અને ઇતિહાસ વિશે પોતાનું વ્યક્તવ્ય પ્રસ્તુત કર્યું હતું. આ પ્રસંગે ઈન્ચાર્જ પ્રિન્સિપાલ ડો. બી. આર. ચુડાસમા અને સંસ્કૃત વિભાગના અધ્યાપક ડો. વિલાસબેન સોરઠિયા દ્વારા ડો. કલિંદીબેન પરીખનું પૂષ્પગુચ્છ અને સ્મૃતિભેટ ધ્વારા સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. ડો. ચુડાસમાએ આ પ્રસંગે 'ભીત-પત્રિકા'ના સંપાદક હિંદી વિભાગના અધ્યક્ષ ડો. વેલિયત, 'ભીત-પત્રિકા'ના ઉપાધ્યાય, પત્રિકાનાં તમામ લેખક વિદ્યાર્થીનીઓ અને અધ્યાપકોને શુભેચ્છા પાઠવી હતી. પ્રસ્તુત ભીત પત્રિકા દર મહિને કોલેજના નોટીસબોર્ડમાં પ્રકાશિત કરવામાં આવશે તથા ડિઝિટલ માધ્યમથી પણ તમામ વિદ્યાર્થીનીઓ વાલીઓ તથા સાર્વજનિક રૂપે પ્રસિદ્ધ થશે. 'ભીત-પત્રિકા'ના અનાવરણ પ્રસંગે કાર્યક્રમના અધ્યક્ષ ડો. કલિંદીબેન પરીખે પોતાના વક્તવ્યમાં વર્તમાન સમયમાં લેખન અને વાચનના મહત્વ વિશે પોતાનું પ્રેરણાદાયક વ્યક્તવ્ય આપ્યું હતું. તેમણે કોલેજના ગ્રંથાલય માટે અમુલ્ય પુસ્તકો ભેટ આપ્યા હતા. કોલેજની પ્રથમ 'ભીત-પત્રિકા'ને કોલેજની વિદ્યાર્થીનીઓ અને અધ્યાપકોએ સુશોભિત કરી હતી. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સુચારૂ સંચાલન હિંદી વિભાગના અધ્યાપક ડો. અરવિંદ ઉપાધ્યાય કર્યું હતું. અને આભાર દર્શન હિંદી વિભાગના અધ્યક્ષ ડો. વેલિયતએ કર્યું હતું. સમગ્ર કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા વિદ્યાર્થીનીઓ અને કોલેજના સમગ્ર સ્ટાફ મેમ્બરની ઉત્તમ સહકાર પ્રાપ્ત થયો હતો.

એસ સી.એસ.ટી. ઓબીસી શૈક્ષણિક અને સામાજિક સમિતિ દ્વારા સાવરકુંડલાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં પુસ્તિકા વિતરણ કરવામાં આવ્યું શરૂઆતમાં મોટા ઝીંઝુડા અને વંડાગામે વિતરણ



સાવરકુંડલા, તા. ૧૩ એ. સી. એ. સ. ટી. ઓ. બી. સી

સ્થાનિક ચૂંટણીને લઈને વિવિધ વિસ્તારોમાં પ્રચાર કરતા યુવા નેતા મનીષ સંઘાણી



અમરેલી, તા. ૧૩

મન હોય તો માળવે જવાઈ કહેવત સાર્થક અમરેલીનાં વિદ્યાર્થીઓએ ૧૫થી વધુ દેશોનાં નાગરિકો વચ્ચે પેઝન્ટેશન રજુ કર્યું ૬ મહિનાની અંદર ૬ લાખથી વધુનો વેપાર કર્યો



અમરેલી, તા. ૧૩

અમરેલી ખાતે મોઢેશ્વરી માતાજીનો પાટોત્સવ અને સરસ્વતી સન્માન સમારોહ યોજાયો



અમરેલી, તા. ૧૩

૨૪મી પૂજ્યતિથિએ શ્રદ્ધાસુમન

સ્વ. શ્રી રમણિકલાલ ભુપતલાલ દોશી
જન્મ તા. ૩૧-૧૨-૧૯૨૪ | સ્વ.તા. ૧૪-૦૨-૨૦૦૧

શ્રી બી. જે. દોશી હાઈસ્કૂલ અમરાપુર (ધાનાણી) વિદ્યામંદિરના વિભાગી, વિસહાયો, ગામ આગવાલ તેમજ ટીઈઈઆર સ્વ. શ્રી રમણિકલાલ ભુપતલાલ દોશી ની ૨૪મી પૂજ્યતિથિ નિમિત્તે શાળાના સમગ્ર સ્ટાફ તેમજ વિદ્યાર્થીઓએ બે મીનિટનું ઝોન પાળી શ્રદ્ધાસુમન અર્પણ કરેલ તેમજ તેઓના ઉત્તમ ગુણ વિશે શાળાના બાળકોને માહિતગાર કરેલ છે. ભજવાન સદ્ગુણનાં આત્મને શાંતિ આપે તેવી પ્રાર્થના સહ વહન...

કમલેશભાઈ આર. દોશી
પ્રમુખશ્રી : અમરાપુર કેળવણી મંડળ
આચાર્યશ્રી : બી. જે. દોશી હાઈસ્કૂલ તથા શાળા પતિવાર, મુ. અમરાપુર (ધાનાણી)

સૌરાષ્ટ્ર કક્ષાનાં ખેલ મહાકુંભમાં અમરેલીની વિદ્યાર્થીઓએ કથક નૃત્યમાં ઝોન કક્ષાએ પ્રથમ સ્થાન મેળવ્યું કથકગુરૂ શિવાની બહેન પણ યશનાં ભાગીદાર

અમરેલી, તા. ૧૩

જાન્યવર માટે સૌરાષ્ટ્ર પ્રદેશ કક્ષા કલા મહાકુંભમાં સૌરાષ્ટ્રના ૮ જિલ્લાઓના પ્રથમ વિજેતા કથક નૃત્યમાં બહેનો વચ્ચે સ્પર્ધા યોજાશે. અમરેલીમાં ધોરણ ૮માં અભ્યાસ કરતી અને હરિવિહાર યોગ પાઠશાળામાં પણ ડાન્સ કરાવતી સોમ્યા ચંદનભાઈ ભંડારાને કથક નૃત્યમાં ઝોન કક્ષાએ પ્રથમ સ્થાન મેળવતા સ્કુલના પ્રિન્સિપાલ વ્યાયામ શિક્ષક બારડ તથા સમગ્ર સ્ટાફે ખુબ ખુબ અભિનંદન આપેલ. આ સફળતા માટે કથક ગુરૂ શિવાની બહેનના ફાળ યશ જાય છે સાથે સાથે તેમના માતા કે જેઓના તાજેતરમાં જિલ્લાના શ્રેષ્ઠ યોગ ટ્રેનરનો એવોર્ડ મળેલ તેમની મહેનત રંગ લાવી અને તે વિજય સહભાગી થયા છે. રાજ્ય અને રાષ્ટ્રીય એવોર્ડ આઈ. પી. બારડની યાદી જણાવે છે.

લીલીયામાં Innovation club અંતર્ગત બે દિવસીય ટ્રેનિંગ યોજાઈ



સરકારી વિનયન અને વાણિજ્ય કોલેજ લીલીયામાં INOVATION CLUB અંતર્ગત કોલેજના આચાર્ય ડો. રાજેન્દ્રસિંહ એ. રાઠોડ (GES-I) ના નેતૃત્વમાં તથા મહેશ એસ. ગઢિયા (આસી. પ્રો. સમાજશાસ્ત્ર અને INOVATION CLUB કો-ઓર્ડિનેટર) દ્વારા તા. ૧૨/૨/૨૦૨૫ થી ૧૩/૨/૨૦૨૫ સુધી બે દિવસીય DIY ક્રીટ ટ્રેનિંગનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. આગ્રેની વિનયન અને વાણિજ્ય શાખામાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓ પણ ઈનોવેશન કરી શકે અને આ ક્ષેત્રમાં પોતાનું ઉચ્ચતમ યોગદાન આપી શકે તેવા ઉદ્દેશ્ય હેતુથી આ બે દિવસીય ટ્રેનિંગનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. રાજેન્દ્રસિંહ એ. રાઠોડ (GES-I) દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને પ્રેરક ઉદ્બોધન આપવામાં આવેલ હતું. ત્યારબાદ ટ્રેનિંગના ટ્રેનર અનુજ મિશ્રા દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને વિવિધ ટેકનીકલ ક્રીટોજેમ કે બેઝીક ઈલેક્ટ્રોનીક્સ ક્રીટ, એડવાન્સ ઈલેક્ટ્રોનીક્સ ક્રીટ, એડવાન્સ સાયંસક્રીટ, વિ. આર. ગ્લોબલ ક્રીટ, એનજી કન્જર્વેશન ક્રીટ, અર્થ સાયંસ ક્રીટ જેવી વગેરે ટેકનીકલ ક્રીટોનું ચીપરી અને પ્રેક્ટીકલ માધ્યમથી ખુબ જ સરસ અને સુંદર રીતે માર્ગદર્શન આપેલ હતું. કાર્યક્રમનું સફળ સંચાલન આયોજન ડો. મહેશ એસ. ગઢિયા (આસી. પ્રો. સમાજશાસ્ત્ર અને INOVATION CLUB કો-ઓર્ડિનેટર) દ્વારા કરવામાં આવેલ હતું. કાર્યક્રમમાં બહેણી સંખ્યામાં વિદ્યાર્થી ભાઈઓ અને બહેનોએ ઉત્સાહ પૂર્વક ભાગ લીધેલ હતો. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે કોલેજના અધ્યાપકોએ જરૂરિયાત ઉભાવી હતી.

હવે... બદલાશે સારવારની પરીભાષા



કાર્યરત વિભાગો

આયુષ્માન કાર્ડ અંતર્ગત તદ્દન મફત ઓપરેશન

24x7 Emergency Services

(ગોળ હોસ્પિટલ)

યુરોલોજી (કિડની - પથરી - પ્રોસ્ટેટ)	આયુર્વેદ વિભાગ	પીડીયાટ્રીસ (બાળરોગ)
કિડની કેર અને મેકિસિન	ઈ.એન.ટી (શન-નાક - ગળા)	આંખ વિભાગ
લેબોરેટરી	જનરલ સર્જરી	ગાયનેક અને આઈ.વી.એફ
કાન્સિસ્ટન્ટ વિભાગ	ડિગ્નિસ્ટિક (આમડીના રોગ)	દાંત વિભાગ
ઓર્થોપેડિક અને પોઈન્ટ રિપ્લેસમેન્ટ	કિડની-સ્ટોન વિભાગ	



NETRACHIKITSA TRUST
MULTISPECIALITY HOSPITAL

Managed by Netra Chikitsa Trust - Amreli

નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટિસ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ

ગોળ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, પિતલ રોડ, અમરેલી-૩૬૫૦૦૧ ગુજરાત.ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૦૨૨૦/૨૩૩૬૬૬

એપોઈન્ટમેન્ટ માટે 99789 66629

સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીને લઈને પત્રકાર પરિષદ યોજતાં કોંગ્રેસ સાંસદ ભાજપ કરે છે શામ, દામ, દંડ અને ભેદની રાજનીતિ : ગેનીબેન

પાટીદાર સમાજની દીકરીનું સરઘસ કાટવાની ઘટનાને દુઃખદ ગણાવીને ન્યાય આપવા માંગ કરી

રાજુલા, જાફરાબાદ, ચલાલા અને લાઠીમાં ૧૫ વર્ષથી ભાજપનું શાસન છતાં વિકાસકાર્યો થયા નહી

ભાજપને શાંતિ અને ભાઈચારો પસંદ નથી માત્ર અંદરોઅંદર લડાઈનું કરાવે છે કામ

શહેરનાં મતદારો ભાજપને જાકારો આપીને કોંગ્રેસને આશીર્વાદ આપશે



અમરેલી, તા. ૧૩ અમરેલી જિલ્લાની રાજુલા, જાફરાબાદ, લાઠી અને ચલાલા પાલિકાની સામાન્ય ચૂંટણીનાં કોંગ્રેસે તેઓએ જણાવેલ છે જે પાલિકાની સામાન્ય ચૂંટણી યોજાઈ રહી છે ત્યાં છેલ્લા ૧૫ વર્ષથી ભાજપનું શાસન ચાલી રહ્યું છે છતાં પણ શહેરનો વિકાસ થયો નથી. આથી શહેરી મતદારો ભાજપને જાકારો આપીને કોંગ્રેસને આશીર્વાદ પાઠવશે તેવી આશા વ્યક્ત કરી હતી. તેઓએ સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીમાં ભાજપ શામ, દામ, દંડ અને ભેદનું રાજકારણ રમીને હરિકે આંધેલો રોડ કાઢ્યો છે. આ કોંગ્રેસને આશીર્વાદ આપશે તેવી આશા વ્યક્ત કરવામાં આવી છે. કોંગ્રેસનાં કાર્યકર્તાઓએ આશીર્વાદ આપ્યો છે. કોંગ્રેસનાં કાર્યકર્તાઓએ આશીર્વાદ આપ્યો છે. કોંગ્રેસનાં કાર્યકર્તાઓએ આશીર્વાદ આપ્યો છે.

પોલીસ અધિક્ષક સંજય ખરાતની સુચનાથી કામગીરી અમરેલી : એસઓજીએ છોટા ઉદેપુર જિલ્લામાં ગુજ્ઠો કરી નાસતા ફરતા આરોપીને ઝડપી લીધો

આરોપી નિતેશ નાયકને લાખાપાદર ખાતેથી ઝડપી લેવાયો

અમરેલી, તા. ૧૩ પોલીસ અધિક્ષક સંજય ખરાત અમરેલી દ્વારા જિલ્લામાં કોઈ ગંભીર પ્રકારનાં ગુનાઓ આચરી નાસતા ફરતા આરોપીઓને પકડી પાડવા અમરેલી જિલ્લા પોલીસ તંત્રને જરૂરી સુચના અને માર્ગદર્શન આપેલ હોય. જે અન્વયે જિલ્લામાં કોઈ ગંભીર પ્રકારનાં ગુનાઓ આચરી નાસતા ફરતા આરોપીઓને પકડી પાડવા ખાસ ડ્રાઈવ રાખવામાં આવેલ હોય. જે અનુસંધાને એસ.ઓ. જી. પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર આર.ડી. ચૈધરી તથા પોલીસ સબ ઇન્સ્પેક્ટર એન.બી. ભટ્ટ તથા એસ.ઓ. જી. ટીમ અમરેલી જિલ્લામાં નાસતા ફરતા આરોપી વિરુદ્ધ કડક કાર્યવાહી કરવા સતત પ્રયત્નશીલ રહેલ હોય. જે અન્વયે એસ.ઓ. જી. ટીમ ચલાલા વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગમાં હોય તે દરમિયાન છોટા ઉદેપુર જિલ્લાના રંગપુર પોલીસ સ્ટેશનના આઈ.પી.સી. કલમ ૩૬૩, ૩૬૬ મુજબના ગુનાના કામે નાસતા ફરતા આરોપી નિતેશ ઉદલીયાભાઈ નાયક, (રહે. નિશાળકળીયુ, ઉખલવાંટ, જી. છોટાઉદેપુર)ને ચોક્કસ માતમીના આધારે ચલાલા વિસ્તારના લાખાપાદર ગામ ખાતેથી પકડી પાડેલ છે.

Sheetal



Pizza Combo
1 Italian Pizza + 1 Veg. Cheese Grill Sandwich + 2 Cold Drinks

₹440/-
₹350/-

Offer Valid : 23-11-2024 to 15-12-2024

શીટલ આઈસ્ક્રીમ પાર્લર - રેસ્ટોરેન્ટ
S.T. બસ સ્ટેન્ડ સામે, અમરેલી. સમય : સવારે 10:00 થી રાત્રે 11:00

જિલ્લામાં કુલ ૩૦૭૩૫ છાત્રો આપશે ધો. ૧૦ અને ધો. ૧૨ ની પરીક્ષા

અમરેલી જિલ્લામાં ધો. ૧૦માં ૨૮ અને ધો. ૧૨ માં ૨૦ કેન્દ્ર મળી કુલ ૧૨૮ બિલ્ડીંગમાં લેવાશે પરીક્ષા



કિષ્ના કાર્બનિંગ હોલ

અસલ કાર્બનિંગ આહ્વાદ સ્વાદમાં... **કુલ ગુજરાતી યાત્રી**

પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ **યુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉઘીયુ**

અમારા કાર્બનિંગ હોલમાં સ્વચ્છતા તથા ચોખ્ખાઈની પુરી તકેદારી રાખવામાં આવે છે.

પહેલો માળ, ફિટકાન ચોપીંગ સેન્ટર, જુના માર્કેટિંગ વાઈ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૬

૧૫મી પાલેસ : મો. ૯૮૫૬૬ ૯૪૦૦૧

રેડ ઓફિસ : **કિષ્ના કેટરર્સ**
કેરીયા રોડ, ભોજલપરા, અમરેલી. સંપર્ક : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૬૦૨

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ

76,700/-
(૧૦ ગ્રામ)

રહેલ તા. ૧૩/૦૨/૨૦૨૫ ના રોજ

હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો

95558 11166

બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી.

એ-૧૯, ઈન્દિરા માર્કેટ, અમરેલી, ૬૨૨૨૦૨ કેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

જુના માર્કેટવાડમાં દુકાન વેચવાની છે...

અમરેલીનાં જુના માર્કેટવાડમાં 'કલશ મોલ' ની બાજુમાં આવેલ ચાઉન્ડ ફ્લોરની **દુકાન નં. ૧૩૭** વેચવાની છે.

સંપર્ક કરો ::

શ્રી જેરામભાઈ સોહલીયા
મો. ૯૮૭૪૩ ૯૩૪૮૪

ધો. ૧૦માં ૧૯૪૯૫, ધો. ૧૨ માં સામાન્ય પ્રવાહમાં ૯૫૭૨, વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં ૧૭૨૮ વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષા આપશે

અમરેલી, તા. ૧૩ આગામી દિવસોમાં ધોરણ ૧૦ તથા ધોરણ ૧૨ની બોર્ડ પરીક્ષાઓ શરૂ થવા જઈ રહી છે. ત્યારે ધોરણ ૧૦ તથા ધોરણ ૧૨ની બોર્ડ પરીક્ષાઓ માટે અમરેલી જિલ્લા શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા કુલ પ્રૂફ પ્લાન તૈયાર કરી લેવામાં આવ્યો છે. આ વખતે જિલ્લામાં ધો. ૧૦ અને ૧૨ મળીને કુલ ૩૦૭૩૫ છાત્રો પસંદ કરવામાં આવ્યા છે. પરીક્ષા કેન્દ્રો મુજબ બિલ્ડીંગો સહિતની વ્યવસ્થાને અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

દુઃખદ અવસાન / બેસણું

સ્વ. બાવચંદભાઈ નાનજીભાઈ કાનાણી-મુ. ચલાલા
સ્વ. તા. ૧૨/૦૨/૨૦૨૫, સંવત ૨૦૮૧ મહાસુદ-૧૫ ને બુધવાર

દિલગીરી સાથે જણાવવાનું છે, ચલાલા નિવાસી અમારા કાનાણી પરિવારનાં મોહી બાવચંદભાઈ નાનજીભાઈ કાનાણી તા. ૧૨/૦૨/૨૦૨૫ સંવત ૨૦૮૧, મહાસુદ-૧૫ને બુધવારનાં રોજ સ્વકાવિણ પામીલ છે. તમારું શુભન સમર્થ પ્રેરણા હતા, તમારું આદર્શ અમારું માર્ગદર્શન હતા. અને તમારું સ્વભાવ, ઉચ્ચ વિચારો, દલાલુ સ્વભાવ કારણે જુની જુની જીવનમાં તમારું દિલ સમજાને તોડી કાઢ્યું જે ને જ પ્રાર્થના...

સદગતનું બેસણું : તારીખ : ૧૫/૦૨/૨૦૨૫ ને શનિવાર
સવારે ૮ : ૦૦ થી ૫ : ૦૦ કલાક સુધી રાખેલ છે
સ્થળ : પટેલ વાડી - ચલાલા

લી.

નનુભાઈ નાનજીભાઈ કાનાણી (ભાઈ)
ધર્મેશ નનુભાઈ કાનાણી
ભાપિક બાવચંદભાઈ કાનાણી
મો. ૮૧૪૧૬ ૧૦૦૬૬ / ૮૦૦૦૪૭૯૬૩૬

તેમજ સમસ્ત કાનાણી પરિવારનાં જયશ્રી કૃષ્ણા
મુ. ચલાલા, તા. ધારી, જી. અમરેલી